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V Національна виставка-презен-

тація “Інноватика в сучасній освіті” 

відбулася в Києві 22–24 жовтня під 

егідою Міністерства освіти і науки 

України, Національної академії педа-

гогічних наук України та компанії 

“Виставковий світ”. За своїм фахо-

вим і науковим рівнем, поставлени-

ми на розгляд проблемами сучасного 

розвитку галузі освіти і чисельністю 

учасників ця виставка є однією з най-

рейтинговіших і наймасштабніших в 

Україні. На ній було представлено 

близько 800 навчальних закладів, на-

укових установ, методичних центрів, 

регіональних та муніципальних орга-

нів управління освітою, видавництв, 

підприємницьких структур з усіх ре-

гіонів України, а також із Китаю, 

Росії, США та Франції.

Під час проведення 109 науково-

практичних конференцій, семінарів, 

засідань за круглими столами, май-

стер-класів, презентацій фахівці обго-

ворили нагальні проблеми подальшого 

реформування системи освіти, вдоско-

налення процесу навчання і вихован-

ня, впровадження інформаційних тех-

нологій і педагогічних новацій, обмі-

нялися досвідом практичної роботи і 

кращими здобутками.

Нагадаємо, що Університет банків-

ської справи на сьогодні є рушійною 

силою, що втілює мету поліпшення фі-

нансової грамотності українців. Фахів ці 

УБС НБУ розробили пілотний на-

вчальний курс “Фінансова грамот-

ність” та посібники з цього курсу для 

вчителів і учнів. Після вдало го експери-

ментального навчання шко ля рів стар-

ших класів Мі ністерство освіти і науки 

України схвалило вивчення фінансової 

грамотності в загальноос вітніх навчаль-

них закладах. А ще завдяки масштабній 

всеукраїнській благодійній акції, про-

веденій УБС НБУ, десятикласники всіх 

інтернатів України були забезпечені на-

вчальними комплектами для опануван-

ня фінансової грамоти.

Крім цього, нині в Університеті 

створена і діє унікальна дворівнева сис-

тема – навчально-тренувальний банк, 

який відображає повний цикл руху гро-

шей у банківській системі країни.

Ректор УБС НБУ Тамара Смов-

женко наголосила, що ця нагорода є 

високою оцінкою інновацій і викорис-

тання нових медіа в роботі навчально-

го закладу, а також стимулом для по-

дальшого розвитку й удосконалення.

❑
За інформацією УБС НБУ.

Стан і розвиток фінансової та банківської системи України 
в умовах високої волатильності ринків [Текст]: тези доп. все-

укр. Інтернет-конф., 26 квіт. 2013 р., Київ / ред.: Н.П.Шульга; 

Київ. нац. торг.-екон. ун-т. – К., 2013. – 159 с. – укp.

Викладено основи співробітництва у сфері захисту 

прав споживачів фінансових послуг. Проаналізовано 

проблеми та перспективи розвитку банківського сіль-

ськогосподарського кредитування. Визначено особли-

вості забезпечення стійкості банківської системи Укра-

їни за умов новітніх тенденцій регулювання фінансо-

вого сектору. Проведено оцінювання макроекономіч-

ного індикатора капіталізації банківської системи 

України та зарубіжних країн. Визначено вплив фінан-

сового циклу на підвищення ефективності процесу 

управління грошовими коштами. Розглянуто ризики 

банку за операціями з кредитними картками та запро-

поновано шляхи їх мінімізації. Охарактеризовано пер-

спективні напрями ресурсного забезпечення банків-

ської діяльності в Україні.

Шифр зберігання в НБУВ: ВА767022

Фінанси: курс для банкірів [Текст]: підруч. для студ. 

ВНЗ / О.М.Тридід, О.Б.Жихор, Л.І.Юрченко, Я.А.Мали-

хіна, Н.В.Кузьминчук; ред.: О.М.Тридід, О.Б.Жихор; 

Нац. банк України, Ун-т банк. справи. – К.: УБС НБУ, 

2012. – 507 с. – укp.

Розглянуто фінанси як наукову дисципліну та її зв’язок з 

іншими економічними дисциплінами. Висвітлено історич-

ний характер фінансів та їх генезис, теоретичну сутність фі-

нансової системи України та її структуру. Досліджено осо-

бливості сплати податків в Україні, основні форми взаємо-

відносин між окремими ланками бюджетної системи. Про-

аналізовано проблеми та можливі заходи зі скорочення бю-

джетного дефіциту. Розглянуто державний кредит як специ-

фічну форму фінансових відносин. Окреслено напрями за-

безпечення фінансової незалежності місцевого самовряду-

вання, особливості фінансів суб’єктів господарювання різ-

них форм власності та видів діяльності, зокрема особливос-

ті фінансових відносин у сфері страхування. Розкрито по-

няття міжнародних фінансів і фінансового механізму зов-

нішньоекономічних відносин, проаналізовано стратегічні 

інтереси України щодо гарантування фінансової безпеки в 

межах фінансової конкуренції серед країн ЄС.

Шифр зберігання в НБУВ: ВС54936

❑
Підготувала Тетяна Зінькова, 

провідний бібліограф відділу реферування наукової інформації 
Національної бібліотеки України імені В.І.Вернадського.

Університет банківської справи НБУ
– лідер у сфері освітянських інновацій

Хроніка/

Престижну нагороду ректору УБС НБУ 
Тамарі Смовженко вручили перший заступник 
міністра освіти і науки України Євген Суліма 

та президент Національної академії 
педагогічних наук Василь Кремень.

НОВІ КНИГИ  •  ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА

Під час проведення V Національної виставки-презентації “Інноватика в сучасній 
освіті” відбулося нагородження лідерів Національної системи рейтингового оціню-
вання вищих навчальних закладів України – 2013. Університет банківської справи 
Національного банку України ввійшов у трійку лідерів у номінації “Економіка, фінан-
си, управління, підприємництво” разом із Київським нацiональним економiчним уні-
верситетом імені Вадима Гетьмана та Київським національним торговельно-
економiчним університетом. Також УБС НБУ став володарем диплома лауреата 
першого ступеня в номінації “Упровадження інновацій у презентацію діяльності ви-
щого навчального закладу в Інтернет-простір”.
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